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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 05ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 04 de fevereiro de 2025. Correspondências: Ofício nº-12/2024- 

Gabinete. Não teve correspondências no dia hoje. O grande expediente de hoje está a cargo 

do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, pelo tempo de 20 minutos. Na próxima sessão o 

grande expediente será do vereador, João Baptista Cassol – PP. Vereador Gilmar não fez uso 

da palavra. Não teve projetos no dia de hoje. Trabalhos dos Vereadores:  Requerimento: 

nº04/2025- de autoria do vereador Vagner Totti Martins PL: vem requerer ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, um estudo revisional ou até uma possível 

confecção de um novo Código de Posturas em nosso município, adequado juntamente com 

órgão responsável. Faz-se a necessidade do estudo do requerimento, pois, o nosso Código de 

Posturas foi criado através da Lei Municipal nº2787/1991, havendo a necessidade de uma 

revisão, ou até mesmo a confecção de um Novo Código. Com a palavra o vereador Vagner 

Totti, cumprimentou a todos. Disse que o requerimento foi para ser feito um estudo no código 

de posturas e obras do município e que sabe que no momento não pode ser revisado por causa 

do concurso. Com a palavra o vereador Felipe Della Pace cumprimentou a todos e disse que 

sobre o código de posturas iram montar uma comissão para que tenha audiências públicas e 

que a própria população possa participar. O referido pedido requerimento foi aprovado. 

Requerimento: nº05/2025- de autoria do vereador Vagner Totti Martins PL: vem requerer 

ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, um estudo revisional ou 

até uma possível confecção de um novo Código de Posturas em nosso município, adequado 

juntamente com órgão responsável. Faz-se a necessidade do estudo do requerimento, pois, o 

nosso Código de Posturas foi criado através da Lei Municipal nº2232/1986, havendo a 

necessidade de uma revisão, ou até mesmo a confecção de um Novo Código.  Com a palavra 

o vereador Felipe Della Pace, que essa proposta é bastante importante e que são propostas do 

plano de governo da administração. Que precisa regulamentar as edificações do código e que 

está com arquiteto um novo projeto e que muito se foi adequado e precisa de uma legislação 

para regulamentar. O referido pedido requerimento foi aprovado. Indicação: nº 017-2025- 

de autoria do vereador Vagner Totti Martins PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente 

com a secretaria responsável, confecção de placa de identificação para o Conselho Tutelar. 

A referida indicação será enviada ao Executivo. Indicação: nº 018-2025- de autoria do 
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vereador Vagner Totti Martins PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, colocação de uma lixeira na Rua Lauro Prestes, com a Rua 

Transversal Sete de Setembro, próximo ao necrotério municipal. Com a palavra o vereador 

Vagner Totti e disse que a indicação foi uma solicitação dos membros do conselho tutelar e 

quanto a lixeira é um local que ainda não tem lixeira. A referida indicação será enviada ao 

Executivo. Indicação: nº 019-2025- de autoria do vereador Anderson Brum Felix PP, solicita 

Executivo Municipal, que seja colocada uma grade de ferro na “boca de leão” na calçada da 

Rua Antero Xavier próximo à Rua 20 de Setembro, pois as tampas se encontram quebradas. 

Ocasionando risco para os pedestres que circulam pela mesma. Com a palavra o vereador 

Anderson Brum cumprimentou a todos e que o pedido foi para reforçar que andaram nas ruas 

e é para segurança da população. A referida indicação será enviada ao Executivo. Indicação: 

nº 020-2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB- Solicita que seja feito 

a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Antônio Gomes. A 

implantação do redutor contribuirá para a redução da velocidade, prevenindo acidentes e 

garantindo maior segurança para a comunidade local. Ressaltamos que essa demanda atende 

a pedido de moradores preocupados com a integridade de crianças, idosos e demais pedestres. 

Portanto, solicitamos que sejam realizadas análises técnicas e providencias para viabilizar 

essa melhoria o mais breve possível. A referida indicação será enviada ao Executivo. 

Indicação: nº 021-2025- de autoria do vereador João Baptista Cassol PP, solicita Executivo 

Municipal, que seja colocada mais uma carreira de tubos no Bueiro do Bairro Novo Horizonte 

na Rua Eurico Carvalho esquina com a Rua Dona Mimosa, pois o mesmo encontra-se estreito 

dificultando a passagem de veículos naquele local, podendo ocasionar sinistros. A referida 

indicação será enviada ao Executivo. Indicação: nº 022-2025- de autoria do vereador Felipe 

Della Pace Rosa PP, solicita Executivo Municipal que seja realizado estudo técnico sobre a 

possibilidade de utilização de “Big Bags” cheio de areia para a construção de elevação de 

cota no balneário Passo do Umbu. Nesse sentido, poderá ser represada a água com o fulcro 

de dar Balneabilidade quando em períodos de extrema seca. Tal solicitação se deu pelos 

moradores e veranistas que já viram similar ocorrida no Balneário das tunas em Restinga 

Seca-RS. Vereador Felipe Della Pace disse que foi uma sugestão do Luis Pizzolato. A 

referida indicação será enviada ao Executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da 
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palavra pelo tempo de 5 minutos, João Baptista Cassol – PP, cumprimentou a todos.  Que o 

seu pedido de indicação foi a pedido dos moradores e que os tubos estão lá. Que o Jorge 

Toleto pediu uma ajuda para comprar troféus e que a câmara irá ajudar com R$5.000,00 e 

pediu para participarem no torneio. Que os vereadores iram fazer um curso e solicitou que 

tragam o relatório do curso que foi feito. Jose Luis Cogo Carvalho PDT, que o relatório dos 

cursos os vereadores são obrigados a fazer e está em lei. Que sobre uma postagem que viu 

do Umbu e que concorda com o morador e que tem que ter uma providência. Parabenizou 

administração pelo decreto sobre a estiagem. Luís Fernando Valente Zucuni – PP, que esteve 

no Balneário do Umbu e que escutou alguns pontos com a população. E que sobre a 

iluminação vai beneficiar os moradores e quem visita o Umbu e que será protocolada amanhã 

a indicação. Parabenizou administração pelo decreto que irá beneficiar os agricultores. E que 

amanhã iram em busca de conhecimentos. Vagner Totti Martins - PL, que fez algumas visitas 

e parabenizou o sindicato pelos cursos que serão ofertados. Que continuará visitando os 

órgãos. Desejou um bom concurso a quem irá fazer no domingo. Alex dos Santos Martins 

MDB, cumprimentou a todos. Que foi muito cobrado por não estarem utilizando a 

escavadeira hidráulica. Que a reta não consegue fazer todo trabalho da escavadeira e que 

precisam de água. Que o secretaria de agricultura precisa de pessoal. Que falta planejamento. 

Que o prefeito libere a escavadeira e que infelizmente chegaram em mais um janeiro com 

falta de água. Que sobre sua indicação de um estudo de quebra-molas na rua do hospital e 

desejou um bom concurso para quem irá fazer. Anderson Brum Felix – PP, que fizeram uma 

visita no Umbu ouvindo a população. Que estiveram olhando umas ruas e que foi onde 

descobriram das bocas de leão e que esteve no Cavajuretã. Que fizeram uma reunião sobre 

as indicações e levariam direto a administração os pedidos. Que está à disposição da 

população. Desejou um bom concurso a quem irá fazer no domingo. Felipe Della Pace Rosa 

– PP, que entende o desespero das pessoas que queriam o decreto de calamidade. Que é mito 

que não pode sair carnaval. Que o dinheiro gira em torno da economia do município. Que 

sobre a reta escavadeira é para déficits das estradas, que o ano passado teve 12 ou 13 pessoas 

beneficiadas com a abertura de reservatórios e que a máquina não é para uso da agricultura.  

E que o tem quem ser feito está sendo feito. Que sobre o IPTU está disponível amanhã ou 

depois via online. Que o momento é de racionar água, que não é momento de usar em plantas 
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e piscinas. Que a próxima indicação será projeto do dia do aniversário e que não é contrário, 

mas que precisa estar em lei. Que foi solicitada uma roçada, na Novo Horizonte.  Flávio da 

Rosa Pahim PP não fez uso da palavra.  Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a 

todos. Que foi convidado para uma reunião com um senhor hoje na câmara, mas que tinha 

algumas demandas e não pode vir. Que este senhor esclareceu que nunca foi multado e que 

não faz desvio do rio. Que tem um esgoto que passa na Rua Coronel Pilar e que passa no 

terreno do Ângelo. Que falou para a secretaria de obras, mas que ainda não foram lei. 

Perguntou quem seria o responsável pelas sobras das obras. Aparte vereador Felipe e disse 

que é a responsabilidade do material e mão de obra é das obras. Que tem boca de leão aberto 

na Rua onde o vereador Anderson fez a indicação. Que sobre a pracinha, tem brinquedos 

novos e que estão levando os pets para pracinha onde as crianças brincam e que os animais 

acabam fazendo suas necessidades na areia e que deveria ser proibido a entrada de animais e 

que deveria ser colocado uma placa. Que as pessoas não estão colocando o lixo no lugar 

adequado. Que tudo que é feito aqui de fiscalizar é o seu trabalho. Que as vezes saem 

comentários desnecessários e que muitas coisam não são feitas e que tudo que for feito aqui 

é por seu trabalho.   

Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente 

sessão. OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente                          Secretário 

 

 


